
ATA Nº 34/2016 

 Aos vinte e seis dias do mês de setembro do ano de 2016, nesta cidade de Califórnia, no edifício da 

Câmara Municipal, realizou-se às 20h00min a trigésima segunda sessão em caráter ordinário, relativa 

à quarta sessão legislativa da décima quarta legislatura; sob a presidência do vereador João Batista 

da Silva. Verificando a presença de todos os vereadores, o senhor presidente declarou abertos os 

trabalhos da presente sessão convidando o vereador Junior para fazer a leitura do texto Bíblico e 

juntos fizeram a oração do Pai Nosso. Lida e colocada em votação foi aprovada sem retificações a 

ata da sessão anterior. Correspondências Recebidas: convite para audiência Pública Municipal no 

dia 28 de setembro, Indicação nº 017/2016 de autoria da vereadora Gisele e o vereador Junior 

apresentou o Projeto de Lei que versa sobre: Implantação de Estacionamento de curta duração no 

município de Califórnia-PR. Ordem do Dia: Em segunda discussão e votação foi aprovado por 

unanimidade de votos o Projeto de Lei nº023/2016 - SÚMULA: Dispõe sobre abertura de Crédito 

Adicional Especial, altera o PPA/2014/2017 e a LDO/2016, e dá outras providências. Considerações 

Finais: Usando da palavra o vereador Claudemir cumprimentou e agradeceu a todos pela presença. 

Registrou que na semana anterior quando indagou sobre o termino das casas rurais o vereador 

Vilmar informou que não concluíram devido uma pessoa ter desistido. Informou que a pessoa que 

desistiu foi seu irmão, o qual tomou esta decisão porque foi morar na casa de seu pai, porem 

compareceu a Secretaria da Agricultura, mais ou menos  90 dias atrás e informou que o material 

estava a disposição e poderiam destinar a outra pessoa. Os outros municípios todos concluíram, 

apenas Califórnia não e ficam colocando esta desculpa. Usando da palavra o vereador Fernandes 

Fracasse cumprimentou e agradeceu a todos pela presença. Destacou que pelas informações do 

vereador Claudemir com a desistência de seu irmão poderiam ter transferido os direitos para outra 

pessoa e dar o andamento das construções e não o fizeram.  Sendo esta a última sessão antes do 

pleito eleitoral, pediu a Deus que este dia seja abençoado e não haja desavenças, pois a eleição é o 

exercício da democracia, onde quem decidirá será a maioria da população. Está levando aos 

munícipes sua mensagem de esperança para os próximos quatro anos junto ao candidato a prefeito 

Paulo Wilson, mostrando seu trabalho e propostas. Que Deus abençoe a todos. Usando da palavra a 

vereadora Maria de Fátima cumprimentou e agradeceu a todos pela presença. Apresentou 

sentimentos a família do senhor Marino irmão do Tucano, falecido neste dia. Destacou que esta foi 

uma campanha diferente, bem mais calma e espera que as próximas sejam ainda melhor, sem tantas 

propagandas. Está fazendo visitas mostrando sua vida pública e profissional e as propostas de 

trabalho. Pediu que Deus abençoe a todos e que possam chegar ao dia 02/10 com tranquilidade e sem 

confusões. Usando da palavra o vereador Vilmar cumprimentou e agradeceu a todos pela presença.  

Confirmou a informação sobre o motivo de não haver concluído as moradias rurais, porem não citou 



o nome do irmão do vereador. Quanto a desistência não cabe ao município substituir o beneficiário, 

sabe que o município informou a Curitiba sobre a desistência e estão aguardando decisão. Acha que 

este projeto funciona semelhante ao antigo pronafinho, se alguém desiste prejudica a todo o grupo. 

Usando da palavra o vereador Jean cumprimentou e agradeceu a todos pela presença. Estão na reta 

final desta campanha e todos estão fazendo um bom trabalho, que continuem respeitando uns aos 

outros. Se for eleito quer dar continuidade a seus trabalhos. Sobre as casas rurais, verificou que 

algumas estão praticamente prontas, o que estranha é que nos outros municípios concluíram e 

Califórnia não. Verificou em um livreto da senhora prefeita a informação sobre os investimentos no 

bosque, porem está praticamente abandonado. Infelizmente a senhora prefeita não conseguiu 

construir casas populares, porem está sempre em contato com o Deputado Lupion e sabe que estão 

sendo liberadas casas através da COHAPAR. Torce para que tudo corra tranquilo, pois na segunda-

feira todos retomam suas atividades e devem caminhar jutos, independente de serem ou não reeleitos. 

Usando da palavra a vereadora Gisele cumprimentou aos presentes. Apresentou sentimentos aos 

familiares do senhor Marino falecido nesta data. Desejou boa sorte a todos os candidatos e destacou 

que a população precisa mudar seu tipo de voto, que o voto seja consciente, baseado em propostas e 

não em benefícios próprios. Que seja uma política limpa que possa ser vista com outro olhar. O 

senhor presidente, vereador João, cumprimentou aos presentes, concordou com as palavras da 

vereadora Gisele e disse que o prefeito eleito deve trabalhar para o povo. Tanto os vereadores que 

forem reeleitos quanto os novos devem trabalhar para o povo. Que os eleitores avaliem e escolham 

bem, pois estão colocando sua esperança nestes candidatos. Agradeceu a população que o tem 

recebido com atenção e respeito. Nada mais havendo a ser tratado convocou os senhores vereadores 

para sessão em caráter ordinário a realizar-se às 20h00min do dia 10 de outubro de 2016, declarando 

encerrados os trabalhos da sessão às 20h50min. Eu____________ (Monica da Consolação Cordeiro), 

Secretária Geral, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pelos senhores vereadores. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


